

金砖国家领导人会晤

习近平同巴西总统特梅尔举行会谈

两国元首一致同意推动中巴全面战略伙伴关系取得新的更大发展

据新华社北京9月1日电 国家主席习近平1日在人民大会堂同来华进行国事访问并出席金砖国家领导人厦门会晤和新兴市场国家与发展中国家对话会的巴西总统特梅尔举行会谈。两国元首一致同意深化中巴传统友谊,推动中巴全面战略伙伴关系取得新的更大发展。

角度看待和发展同巴西关系,赞赏巴方长期坚持一个中国原则,愿与巴方继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解和支持。双方要发挥中国-巴西高层协调与合作委员会等机制作用,统筹推进各领域交流合作,积极探讨“一带一路”倡议同巴西“投资伙伴计划”“前进计划”对接,促进地区互联互通和联动发展。

协调配合。习近平指出,10年来,金砖国家开辟出一条平等互利、合作共赢的新路子,取得了一批实实在在的成果。中方愿同巴方一道努力,推动金砖国家经济合作、政治安全、人文交流“三个轮子”一起转,开启金砖合作第二个“金色十年”。

靠伙伴。巴方愿在国家改革发展进程中加强同中方贸易、投资、金融、农业等全方位互利合作,扩大人文、旅游、体育交流,增进两国人民相互了解和友谊。巴中双方在联合国、二十国集团、世界贸易组织等多边框架内立场相近,就气候变化、发展等全球性问题保持密切沟通协调。巴方全力支持中方办好金砖国家领导人厦门会晤,愿同中方携手推动金砖国家和发展中国家加强团结合作。

韩国总统府称 未考虑再次部署 美国战术核武

据新华社首尔9月1日电 韩国总统府官员1日澄清说,韩国并未考虑再次在其境内部署美国战术核武器,有关韩国国防部长官宋永武提及可能部署战术核武的报道并不属实。

韩国媒体援引总统府青瓦台一名官员的话说,韩国政府从未考虑在韩国再次部署美国核资产,韩方尊重国际核不扩散体系,将继续奉行在这一框架内的政策。

此前有报道说,韩国国防部长官宋永武日前在访美期间与美国国防部长马蒂斯会晤时,提及在韩部署战术核武的可能性。

这名官员说,青瓦台与宋永武本人核实质后得知,他与美方会晤并介绍相关形势时提到了战术核武,但没有表示韩方有部署意愿。

战术核武指的是非战略核武器,一般其目的是在战场上实现战术目的,主要特点是体积小、当量小、射程近等。据报道,美国在上世纪50年代曾在韩国部署战术核武器,包括搭载核弹头的短程导弹等。朝鲜与韩国1992年发表《朝鲜半岛无核化共同宣言》后,美国从韩国撤出战术核武器。

金砖国家领导人会晤明天开幕

我外交部表示,中方愿与其他成员国共同努力,把金砖合作做大、做实、做强

据新华社北京9月1日电 外交部发言人华春莹9月1日在例行记者会上说,作为金砖轮值主席国,中方愿与其他成员国共同努力,把金砖合作做大、做实、做强,为深化金砖伙伴关系开启金砖合作第二个金色十年奠定更坚实的基础。

华春莹说,金砖国家领导人厦门会晤很快将于周日开幕。有不少将与会的国家领导人近日表达了对来华出席厦门会晤的期待。经过10年发展,金砖国家已经成为促进世界经济增长、推动全球秩序变革、维护国际和平稳定的关键力量。今年,金砖合作进入第二个10年,是一个承前启后、继往开来的重要节点。

华春莹说,作为金砖轮值主席国,中方愿与其他成员国共同努力,把金砖合作做大、做实、做强,争取形成更强大的发展合力,发出更响亮的金砖声音,打造更牢固的社会根基,构建更广泛的伙伴关系,形成更有力的机制建设,为深化金砖伙伴关系开启金砖合作第二个金色十年奠定更坚实的基础。

华春莹说,作为新兴市场和发展中国家的代表,金砖国家一直致力于同其他新兴市场和发展中国家开展对话合作。从2013年起,每年金砖国家领导人会晤都由东道国出面邀请一些非金砖国家进行对话交流。今年中方总结过去的成功经验,概括提出“金砖+”合作模式,目的是构建更广泛的伙伴关系。“金砖+”的理念体现了开放包容、合作共赢,这与金砖精神高度一致。

我们期待着同各方一道,以厦门会晤为契机,共同总结合作经验,勾画发展愿景,把金砖合作提升到新的更高水平。



相关新闻

山东对金砖国家贸易额 同比增长40.7%

□记者 代玲玲 通讯员 陈星华 张洪涛 报道 本报济南9月1日讯 即将拉开帷幕的金砖国家领导人第九次会晤逐渐临近,山东与金砖国家的经贸往来也引人关注。记者从青岛海关、省统计局获悉,今年前7个月山东省对除我国以外的4个金砖国家进出口1125亿元人民币,比去年同期增长40.7%,高于同期全省外贸整体增速18.8个百分点。

在金砖国家中,俄罗斯和巴西为我省主要贸易对象国,1-7月,我省对巴西、俄罗斯进出口分别占四国进出口总量的38.8%和37.7%,远高于印度和南非。从增速看,1-7月对俄罗斯进出口增长60.8%,高于全国28.3个百分点,比居第二位的巴西(44.2%)高16.6个百分点;对印度、南非进出口分别增长14.8%和9.1%。

从贸易商品看,山东对金砖国家出口主要为机电产品、劳动密集型产品和农产品,如对4个金砖国家出口机电产品214.2亿元,增长42.3%;出口传统劳动密集型产品38.8亿元,下降0.8%;出口农产品37.7亿元,增长5.8%,三者合计占对4个金砖国家(下同)出口总值的63.6%。此外,省内海工行业对金砖国家出口值高达65.5亿元,增长1.4倍,出口轮胎、钢材和服装及衣着附件超过10亿元。

原油、农产品和铁矿砂则为主要进口商品。其中,进口原油274.3亿元,增长1.4倍;进口农产品168亿元,增长18.5%;进口铁矿砂111.7亿元,增长52.5%。三者合计占进口总值的83%。

尼泊尔成立 中文导游协会

据新华社加德满都9月1日电 为中国游客服务的尼泊尔导游有了自己的组织,尼泊尔中文导游协会8月31日在尼泊尔首都加德满都正式成立。尼泊尔中文导游协会会长阿普拉介绍,尼泊尔中文导游协会的导游大约有300人,其中250人是协会会员。

数据表明,2014年,中国内地赴尼泊尔人数约15万人次。此后,受地震、印度禁运等因素影响,赴尼泊尔人数迄今没有恢复到地震之前的水平。

俄罗斯发生泥石流

500多人被困

新华社莫斯科9月1日电 俄罗斯北高加索地区卡巴尔达-巴尔卡尔共和国1日发生泥石流灾害,包括130余名外国游客在内的逾500人被困。新华社记者从中国驻俄罗斯大使馆领事处确认,受困者中没有中国公民。

据今日俄罗斯通讯社报道,受强降雨影响,卡巴尔达-巴尔卡尔共和国一处山区旅游区1日突发泥石流,5个居民区、27个旅游基地受到冲击,逾500被困游客中,有接近一半在旅游基地,其余人员在旅行路途中。据悉,受困的外国游客来自法国、英国、韩国等10多个国家。

俄罗斯紧急情况部表示准备营救全部被困人员,目前已组织10余台作业设备在事发地区抢险。

美宣布关闭俄驻美领馆

要求俄方在9月2日之前关闭驻旧金山总领馆 及位于华盛顿、纽约的各一处外交设施

综合新华社电 美国国务院8月31日宣布,作为对俄罗斯要求削减美驻俄外交机构工作人员的回应的回应,美方要求俄方9月2日前关闭俄驻旧金山总领馆及位于华盛顿和纽约的各一处外交设施。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫和重要议会成员当天均对此表示不满,说俄方会在认真研究美方措施后作出回应。

美国国务院在声明中说,俄方要求削减美国驻俄外交机构人员“毫无道理”且有损两国关系。俄方关闭其驻旧金山总领馆及位于华盛顿、纽约的外交设施后,美俄双方将保持互设3个领馆的对等规模,美方希望两国未来可以避免更多相互“报复行为”,不过美方也做好适时采取必要行动的准备。

美国国务卿蒂勒森当天在和俄罗斯外交部长拉夫罗夫的通话中告知对方这一决定。美方此次并不会驱逐任何俄方人员,除了俄驻旧金山总领馆外,被关闭的另两处外交设施原属于俄贸易代表团。拉夫罗夫对美方加剧两国紧张关系的做法感到遗憾。

俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事务委员会主席卢茨基说,俄罗斯驻旧金山总领馆是十分重要的外交机构。美方要求俄方关闭这一机构将使双方外交战升级。

美国国会7月通过对俄罗斯等三国制裁法案,使得美俄关系跌至“冰点”。随后,俄罗斯总统普京要求美驻俄外交机构工作人员裁减755人,以使俄美在对方国家的外交机构人数对等为455人。

俄方表示将“仔细研究”美方的新举措后再进行回应。分析人士指出,很难想象俄罗斯会对美国的最新举措不作出任何回应。

美方此前还称,由于俄政府要求美驻俄外交机构大规模裁减工作人员,受此影响,美驻俄使领馆在全俄范围内暂停发放非移民类签证。即使今后重新恢复办理签证,由于处理领事事务的美方工作人员减少,美方将优先处理在俄境内的美国公民相关事务,届时俄公民赴美签证的办理速度也将受到影响。

尽管美方强调这不是报复行为,但俄外长拉夫罗夫指责美国试图借签证问题激起俄民众对俄政府的不满。

专家观点

两国关系 短期内难以回暖

分析人士认为,美方对俄采取的最新姿态意味着两国外交战的延续,这一事件将为美俄关系蒙上阴影,两国关系短期内难转暖。

莫斯科大学外籍教授、中国政法大学欧洲研究中心研究员王晓伟认为,美国要求俄方关闭总领馆及外交设施,是两国外交战的延续,美俄在乌克兰、叙利亚等问题上存在结构性矛盾,两国关系很难取得实质性进展。

中国社科院俄欧亚所俄罗斯外交研究室副主任、研究员李勇慧指出,美国国内存在不可逾越的阻碍,深刻影响俄美关系缓和,其中“通俄门”的消极影响不容低估,“这将贯穿特朗普执政时期”。

中国现代国际关系研究院美国问题专家孙成昊指出,由于新旧问题叠加,美俄关系短期内难以转暖。一方面,美俄两国在国际秩序观、欧洲安全秩序和安排等问题上看法都不同,两国经贸关系薄弱等旧有结构性问题短期内难以解决。另一方面,特朗普执政后,美国国内政治成为左右美俄关系的新变量,并逐渐在其中发挥主导性作用。

孙成昊说,特朗普在美国国内面临对俄强硬出牌的巨大压力,国内政治斗争极大地限制了特朗普调整对俄政策的空间。

“民主党把‘通俄门’视为攻击、限制、削弱特朗普的绝佳武器,一些共和党内的‘倒特派’也参与其中。”孙成昊说,“此外,美国国会认为特朗普对俄过于软弱,通过出台制裁法案限制特朗普缓和和对俄关系的能力。”

孙成昊指出,双方仍留有余地。比如,俄方要求美方削减的驻俄外交机构人员中包括大量俄方雇员;而美方要求俄方关闭领馆并非驱逐俄方外交官,这意味着俄方可以自由安置这些人员到其他外交机构。(综合新华社电)



三代人牢记使命,不忘初心地接续传承

塞罕坝精神,是绿色林海中的红色使命,是干部群众听从党的召唤、响应党的号召、忠诚党的事业的坚定信念。

塞罕坝 生态文明建设的生动范例

中宣部宣教局

人民日报社全国平媒公益广告制作中心制

济南市地方税务局市中分局《税务事项通知书》送达公告

济南蒙革制品总厂: 我局于2017年8月10日向贵单位寄送《税务事项通知书》(济地税市中通[2017]3205081号),被邮局以“迁移新址不明”为由退回。我局依照《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条之规定,现向贵单位送达《税务事项通知书》(济地税市中通[2017]3205081号)。自本公告之日起满30日,即视为送达。

济南市地方税务局市中分局 2017年8月30日

附:《税务事项通知书》(济地税市中通[2017]3205081号) 济南蒙革制品总厂: 事由: 办理税务登记及房产过户相关涉税事宜 依据: 《中华人民共和国税收征收管理法》第十五条 通知内容: 你单位于2007年转让济南市市中区经二路262号、264号两处房产,限你单位自收到本通知起5个工作日内到济南市地方税务局市中分局纳税服务中心(地址: 英雄山路189号,联系电话: 87949283)办理税务登记及以上两处房产过户相关涉税事宜。